
Ky projekt financohet nga 
Bashkimi Europian

Kjo gazetë, është një publikim
tremujor që pasqyron aktivitetet e
Qendrës Kombëtare Burimore
dhe zhvillimet më të fundit në
sektorin e shoqërisë civile në
Shqipëri, mundësitë për financim,
rritje kapacitetesh e rrjetëzim për
OShC-të si dhe informacione të
tjera relevante nga rajoni e më
gjerë.
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Java e Shoqërisë Civile 2023
Event Kombëtar – Aftësi për të gjithë
Shërbim Ligjor
Shërbim Mbështetës dhe Informim
Aktivitete nga rrethet 
Raport "Vlerësimi i kapaciteteve dhe nevojave të
organizatave të shoqërisë civile në Shqipëri"
Akademia e OJF-ve
Manaxhimi dhe monitorimi i granteve
Diversifikimi i Burimeve të Financimit për OSHC-të
Shkrim Projekt – Propozimi - Programe Trajnimi Sipas
Nevojave Të Sektorit
EU AQUIS 
Asistencë Teknike

AKTIVITETET E NRC-SË  

ZHVILLIMET E FUNDIT NË
SEKTOR

THIRRJE DHE MUNDËSI

Udhëzim për Tatimin mbi Vlerën e Shtuar
Deklaratë “Për zgjedhjet vendore 2023”
Raporti i Komisionit Evropian për Shqipërinë - Takime
konsultuese me OSHC-të
Takime të Këshillit Kombëtar të Shoqërisë Civile
Java e Evropës
Java Kundër Homofobisë, Transfobisë dhe Bifobisë -
IDAHOT 2023 në Shqipëri 
Forumi i Shoqërisë Civile të BE-së për Ballkanin
Perëndimor dhe Turqinë 2023
Matrica e Monitorimit mbi Mjedisin Mundësues për
Zhvillimin e Shoqërisë Civile – Raporti Rajonal: Ballkani
Perëndimor dhe Turqia 2022
TACSO 3 - Raport Vlerësimi mbi “UDHEZIMET E DG
NEAR PER MBESHTETJEN E BE PER SHOQERINE CIVILE
NE RAJONIN E ZGJERIMIT, 2021-2027”  
“Mbrojtja e Demokracisë do të Mposhtë Demokracinë”
Deklaratë e Rrjetit BSCDN 
Shpallen fituesit e Çmimit të BE-së 2023 për Integrimin e
Romëve në Ballkanin Perëndimor dhe Turqi
Ligji i BE-së për “ndërhyrjen e jashtme”: A është në rrezik
shoqëria civile?
Nismat e Përbashkëta për Avancimin e Llogaridhënies të
OSHC-ve në Ballkan – RACoP 
Deklarata e Ministrave dhe delegatëve të nivelit të lartë
të Shteteve anëtare dhe territoreve të MONEYVAL
Asambleja e Përgjithshme e Kombeve të Bashkuara
miratoi rezolutën “Promovimi i Ekonomisë Sociale dhe të
Solidaritetit për Zhvillim të Qëndrueshëm” 

Qendra Kombëtare Burimore për Shoqërinë Civile në Shqipëri  është një iniciativë e Partnerëve Shqipëri për Ndryshim dhe Zhvillim, zbatuar në partneritet me Qendrën Shqiptare për Popullsinë dhe Zhvillimin (ACPD) dhe Lëvizjen
Europiane në Shqipëri (EMA). Ky publikim u përgatit me mbështetjen financiare të Bashkimit Evropian. Përmbajtja e këtij publikimi është përgjegjësi e Partnerëve Shqipëri për Ndryshim dhe Zhvillim dhe nuk reflekton

domosdoshmërisht pikëpamjet dhe qëndrimet e Bashkimit Evropian. 

Java krijon mundësi për të gjithë aktorët e shoqërisë civile, për t`u bërë bashkë, si katalizatorë të
ndryshimeve pozitive në shoqëri, për të diskutuar dhe krijuar zgjidhje dhe veprime të përbashkëta
në të ardhmen. Në linjë me Javën e Evropës dhe shpalljen nga Komisioni Evropian të vitit 2023 si
"Viti Evropian i Aftësive", Java e Shoqërise Civile këtë vit iu dedikua veprimtarisë dhe kontributit të
organizatave të shoqërisë civile për edukimin dhe aftësimin e grupeve të ndryshme në shoqëri,
kryesisht të rinjve dhe grupeve më në nevojë. 

Nën moton #Aftësipërtëgjithë #JavaeShoqërisëCivile2023 mbi 120 aktivitete lokale u
organizuan nga organizata të shoqërisë civile, aktivistë, institucione akademike etj. të cilët ju
bashkuan Javës. Aftësimi për Jetën, aftësim për punësim dhe vetëpunësim, aftësim për angazhim
në politikëbërje, aftësimi digjital dhe ai mjedisor, aftësimi për median dhe informacionin, aftësimi 

Java e Shoqërisë Civile 2023!

Për të dytin vit radhazi, rikthehet Java e
Shoqërisë Civile në Shqipëri! 

 

NË KËTË EDICION:

Gazetë Tremujore

Për të dytin vit radhazi, Partnerët Shqipëri dhe Qendra
Kombëtare Burimore për Shoqërinë Civile në Shqipëri në
partneritet me aktorë të shoqërisë civile në mbarë vendin,
përgjatë periudhës 29 maj-3 qershor 2023, organizuan
Javën e Shoqërisë Civile 2023, një seri eventesh dhe
hapësirë promovimi tematike, dedikuar punës dhe
veprimtarisë së organizatave dhe aktivistëve të shoqërisë
civile në vend.

Raport "Vlerësimi i kapaciteteve dhe nevojave
të organizatave të shoqërisë civile në Shqipëri"

Në vijim të punës dhe të
përpjekjeve së saj në
mbështetje të fuqizimit të
kapaciteteve të sektorit,
përgjatë muajit mars-maj 2023,
NRC zhvilloi studimin mbi
“Vlerësimi i kapaciteteve dhe
nevojave të organizatave të
shoqërisë civile në Shqipëri”. 

Njihu me gjerësisht me gjetjet
e raportit këtu https://t.ly/fTsm
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për transferimin e njohurive etj ishin vetëm disa prej cështjeve të
ngritura dhe trajtuara përgjatë aktiviteteve të javës, duke bërë
bashkë aktorë të rëndësishëm nga sektori i shoqërisë civile,
institucionet shtetërore në nivel qëndror dhe vendor, institucione
arsimorë, biznese, media etj për të diskutuar dhe adresuar
problematika dhe vështrësi të hasuara përgjatë zhvillimit dhe
forcimit të mëtëjshëm të aftësive tek të gjithë target grupet.

Gjeni këtu një përmbledhje të aktiviteteve të Javës së Shoqërisë
Civile.

https://www.youtube.com/watch?v=kbdTKvwsCvc
https://www.canva.com/login/switch?brand=BAEW4WdmYzo&redirect=%2Fdesign%2FDAFlPB0ynGc%2Fedit&utm_campaign=designshare&utm_medium=email&utm_source=shareButton
https://resourcecentre.al/wp-content/uploads/2023/07/Permbledhje-2023-Java-e-Shoqerise-Civile-.pdf


EVENT KOMBËTAR "AFTËSI PËR TË GJITHË: PËR TË MËSUAR, PUNUAR, ANGAZHUAR”

Edhe këtë vit, Java e Shoqërisë Civile kulmoi me një event kombëtar, organizuar në Elbasan, me temë “Aftësi për
të gjithë: Për të mësuar, punuar, angazhuar”. Mbi 120 përfaqësues të organizatave të shoqërisë civile dhe
aktivistëve nga mbarë vendi, si dhe përfaqësues të institucioneve qeverisëse në nivel qendror e vendor, shkollave
profesionale, universiteteve dhe medias, u bënë pjesë e eventit. Nëpërmjet 5 diskutimeve tematike mbi: (1)
Aftësitë për jetën (2) Demokracia pjesëmarrëse: Fuqizimi i aftësive të qytetarëve dhe grupeve të interesit për më
shumë angazhim në politikëbërje (3) Aftësimi dhe integrimi në punë dhe shoqëri i personave me nevoja dhe
aftësi të veçanta (4) Punësimi dhe vetëpunësimi; Zhvillimi i aftësive për ekonomi më të qendrueshme dhe
gjithëpërfshirëse dhe (5) Aftësimi dhe integrimi i personave nga grupe të disavantazhuara, eventi krijoi mundësi
për pjesëmarrësit të angazhohen dhe kontribuojnë në diskutime për evidentimin e sfidave të hasura përgjatë
punës dhe përpjekjeve për zhvillimin e aftësive, ndarjen e praktikave të mirat si dhe një sërë rekomandimesh për
adresimin e problematikave të evidentuara.
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VLERËSIMI I KAPACITETEVE DHE NEVOJAVE TË OSHC-VE NË SHQIPËRI

Në vijim të punës dhe të përpjekjeve së saj në mbështetje të fuqizimit të kapaciteteve të sektorit, përgjatë
muajit mars-maj 2023, NRC zhvilloi studimin mbi “Vlerësimi i kapaciteteve dhe nevojave të organizatave të
shoqërisë civile në Shqipëri”. Raport Vlerësimi, tashmë një studim i përvitshëm, i Qendrës, paraqet një
panoramë të detajuar nevojave aktuale të OSHC-vepër rritje kapacitetesh në fushën e manaxhimit organizativ,
qendrueshmërisë financiare, pjesëmarrjes në politikëbërje dhe procesit të integrimit Evropian. 
Nevojat e identifikuara do të shërbejnë si bazë për zhvillimin e programeve të ardhshme
për rritje kapaciteti nga Qendra Kombëtare Burimore në shërbim të sektorit të shoqërisë
civile. Nga ana tjetër, gjetjet e vlerësimit gjithashtu mund t’u vijnë në ndihmë organizatave,
donatorëve dhe institucioneve të tjera që punojnë për mbështetjen e organizatave të
shoqërisë civile dhe zhvillimin e mëtejshëm të sektorit në vend. 

Njihu me gjerësisht me gjetjet e raportit. SHFLETONI KËTU RAPORTIN: 
➡ SHQIP
➡ ANGLISHT

https://resourcecentre.al/sq/publication/raport-vleresimi-i-kapaciteteve-dhe-nevojave-te-oshc-ve-ne-shqiperi/
https://resourcecentre.al/capacity-and-needassessment-for-civilsociety-organisations/


Qendra Kombëtare Burimore përmes tre zyrave të saj në Tiranë, Shkodër dhe Vlorë, vijon të ofrojë shërbime
mbështetës dhe informim për organizatat e shoqërisë civile. Ndër informacionet më të kërkuara përgjatë këtyre
muajve, përmendim kuadrin ligjor operues të OJF-ve, informacione mbi programet për ngritjen e kapaciteteve të
OSHC-ve ofruar nga Qendra dhe aktorë të tjerë, informacione mbi organizata dhe rrjete për krijimin e
partneriteteve, mbi evente të hapura për pjesëmarrje për OShC-të etj. 

Njëkohësisht për të adresuar kërkesat për lehtësim rrjetëzimi dhe vendosje bashkëpunimi nga OSHC-të me
organizata të tjera, NRC vijon të pasurojë më tej Direktorinë e OJF-ve, një platformë onlinë që u vjen në ndihmë të
gjitha organizatave që janë pjesë e saj për një ekspozim më të madh në sektor, rritjen e bashkëpunimit
ndërsektorial si dhe rrjetëzimin me organizata të tjera në vend, rajon e më gjerë për projekte dhe iniciativa të
përbashkëta. Platforma deri më tani numëron mbi 160 OJF të regjistrua në të. Ftojmë të gjitha organizatat e
interesuara të regjistrohen këtu.
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SHËRBIMI LIGJOR 

Për më shumë informacion mbi shërbimin ligjor
dhe si të përfitoni prej tij, lexoni këtu.

SHËRBIM MBËSHTETËS DHE INFORMUES

Edhe përgjatë kësaj periudhe, Qendra Kombëtare Burimore ka ofruar edukim dhe këshillim ligjor sipas kërkesave
dhe nevojave të OJF-ve apo aktivistëve të shoqërisë civile kryesisht mbi çështje si: procedurat ligjore për krijimin
dhe regjistrimin në Shqipëri të një dege të një organizate të huaj, detyrimet fiskale për të ardhurat nga shërbimet
me pagesë pas tejkalimit të pragut fiskal prej 20% të të ardhurave vjetore, riorganizimit të dokumentave
themelues dhe strukturave ekzekutive të saj, procedura e patentimit të shërbimeve me pagesë të organizatës etj.
Shërbimi Ligjor ofrohet çdo të mërkurë, ONLINE, nga ora 14.00-17.00. 

Ftojmë të gjitha organizatat dhe grupimet që kanë
nevojë për informacion dhe asistencë në lidhje me
krijimin, funksionimin dhe përputhshmërinë ligjore
dhe fiskale për OJF-të, të na shkruajnë në
info@resourcecentre.al 

AKTIVITETE NGA ZYRAT RAJONALE TË QENDRËS KOMBËTARE BURIMORE PËR SHOQËRINË
CIVILE NË SHQIPËRI 

Takim me organizatat lokale: Shoqata e të moshuarve të vetmuar dhe Youth
with a Mission në Vlorë, me qëllim njohjen dhe bashkëpunimin midis tyre

për më shumë solidaritet dhe mbështetje për të moshuarit.

Sesione informimi me të rinj të shkollave të mesme dhe të Universitetit të
Vlorës organizuar gjatë Javës së Shoqërisë Civile, mbi nevojën për përfshirje

aktive të të rinjve në advokasi dhe politikëbërje, vullnetarizëm dhe
programet Erasmus. 

Shërbim mbështetës dhe informim nga Zyra Rajonale Vlorë, lidhur me
Kodin e Standarteve për OJF-të 

Takim mes organizatave të shoqërisë civile në Shkodër dhe përfaqësuesve
të Korpusit Amerikan të Paqes, për rritjen e bashkëpunimit dhe koordinimit

të punës mes palëve.   

Pjesë e emisionit “Mirmëngjes Shkodër”në Radio Shkodra dhe “Mirmëngjes
Shqipëri” në Radio Televizionin Shqipëtar për promovimin e aktiviteteve të

organizatave të shoqërisë civile në kuadër të Javës së Shoqërisë Civile, si dhe rolit
dhe kontributit të OSHC-ve në Shkodër dhe më gjerë në rajonin e veriut. 

Shërbim mbështetës dhe informim nga Zyra Rajonale Shkodër, lidhur me
Kodin e Standarteve për OJF-të 

https://resourcecentre.al/sq/csos-directory/
https://resourcecentre.al/sq/organizations-registration-form/
https://resourcecentre.al/wp-content/uploads/2022/04/Sherbimi-Ligjor-Final.pdf
https://resourcecentre.al/wp-content/uploads/2022/04/Sherbimi-Ligjor-Final.pdf


FUQIZIM KAPACITETESH
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AKADEMIA E OJF-VE

#Leksioni3 u fokusua në strukturat qeverisëse të OSHC-ve,
rolet e strukturave dhe përgjegjësitë, politikat, procedurat
dhe rregulloret, si dhe sfidat e ndryshme në menaxhimin e
organizatës. Pjesëmarrësit në Akademi u prezantuan edhe
me formate politikash dhe procedurash, të cilat mund të
përshtaten dhe tu vinë në ndihmë në nivel organizativ.
Leksioni u drejtuar nga Diana Djaloshi, eksperte me një
përvojë mbi 25 vjeçare në fusha të rëndësishme për sektorin
jofitimprurës si zhvillimi organizativ, hartimi dhe menaxhimi i
projekteve, advokimi, planifikimi strategjik dhe mobilizimi
komunitar. 

ASISTENCË DHE MENTORIM PËR PJESËMARRËSIT E AKADEMISË 

Paralelisht me zhvillimin e leksioneve, si pjesë e programit, u zhvilluan edhe
sesionet e mentorimit me akademistët për të ofruar ndihmë dhe udhëzim
bazuar në nevojat individuale të pjesëmarrësve për çështjet kryesore që
trajtoheshin gjatë programit.

Disa nga çështjet kryesore të trajtuara gjatë sesioneve të mentorimit ishin: praktikat
e brendshme organizative dhe financiare bazuar në standardet e përgjegjshmërisë
së sektorit jofitimprurës, procedura e rimbursimit të TVSH-së, kërkesat ligjore për
OJF-të dhe vështirësitë e ndeshura përgjatë zbatimit të tyre, vështirësitë
organizative dhe individuale përgjatë procesit të ngritjes së fondeve dhe
planifikimit strategjik, si dhe praktika të mira në këto dy drejtime.

#Leksioni4 u fokusua në konceptet kryesore të Manaxhimit
dhe Kontrollit Financiar. Gjatë këtij leksioni pjesëmarrësit u
njohën me çështje që lidhen me menaxhimin financiar dhe
parimet e tij, buxhetimin dhe kontabilitetin në organizatat
jo fitimprurëse, politikat dhe procedurat e manaxhimit
financiar, pasqyrat financiare, analizën dhe raportimin, si
dhe detyrimet dhe raportimet ne shtet. Leksioni u drejtua
nga Jetmira Hysenaj, Menaxhere Finance dhe Fjoralba Balla,
Oficere Financiare, pranë Partnerëve Shqipëri, me një
përvojë mbi 20 vjeçare në sektorin financiar dhe
jofitimprurës, me ekspertizë të gjerë në disa drejtime si:
planifikim dhe analizë financiare, kontabilitet, taksa,
manaxhim grantesh, kontroll financiar, etj.

#Leksioni5 u fokusua në ngritjen e fondeve dhe sigurimin e
mbështetjes nga grantet, fondet publike, filantropia, si dhe
puna me sektorin privat. Gjatë leksionit u diskutua mbi
prespektivën dhe rëndësinë e ngritjes së fondeve si mjet për
rritjen e qëndrueshmërisë financiare të OJF-ve. Leksioni u
drejtua nga Entela Pinguli, eksperte me një përvojë mbi 20
vjeçare në shoqërinë civile. E ftuar e veçantë në këtë leksion
ishte dhe Valbona Guri, Drejtore e Departamentit të
Marketingut në Credins Bank, për të prezantuar platformën e
parë Crowdfunding në Shqipëri Smile.al, si dhe për të ndarë
me organizatat shembuj të filantropisë korporative, si dhe
kontributin e Credins Bank në fushën e artit, edukimit, sportit
dhe jo vetëm. 

#Leksioni 6 u fokusua në rolin dhe rëndësinë e planifikimit
strategjik për një organizatë, procesin e hartimit dhe
përfshirjen e aktorëve, si dhe monitorimin dhe vlerësimin e
zbatimit të planit strategjik. Leksioni u drejtua nga Ilina
Neshikj eksperte me një përvojë të gjatë profesionale që
përfshin koordinimin e rrjetit global të OJF-ve Accountable
Now, të Rrjetit Ballkanik për Zhvillimin e Shoqërisë Civile
(BCSDN) një rrjet rajonal prej 14 OSHC në Ballkan dhe Turqi,
dhe së fundmi të Unionit për Liritë Civile për Evropën.
Ekspertiza e saj përfshin çështje të zhvillimit të shoqërisë
civile, si zhvillimi organizativ, rrjetëzimi, qëndrueshmëria e
OSHC-ve, përgjegjshmëria, si dhe komunikimi strategjik dhe
advokimi. 

https://www.facebook.com/hashtag/leksionit4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUYBMiunITU1Y_1ly_XY-WRZRBDr_vW1pC4C6ZNCDhvAsSEK02P5SxhAnEGQayjgvXNV4Ggv5PczHdcuS6gMxbwP9QMFKZ7H1fyjX2If1ofAxfxfuqS5YnfHEKJGQfG0I5jtG-HymYhdrbadaf_0a4llfIkCEcFqr1GBLoWRjrfPmMxcPyOErAOorzaTiGDelo&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/leksionit4?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUYBMiunITU1Y_1ly_XY-WRZRBDr_vW1pC4C6ZNCDhvAsSEK02P5SxhAnEGQayjgvXNV4Ggv5PczHdcuS6gMxbwP9QMFKZ7H1fyjX2If1ofAxfxfuqS5YnfHEKJGQfG0I5jtG-HymYhdrbadaf_0a4llfIkCEcFqr1GBLoWRjrfPmMxcPyOErAOorzaTiGDelo&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/eksperte?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVDyh0Pu-cM0lP0wECmwzbQ9nDvzwhxFgPWBl8jpxmPoqVBKQA6ea2iZXT40rv0_CpuGvYmy74t4IQ8Cmno5zj_lZ0xVm0BhW4z-eZIkaAxgluKryYl2laFarGxqS51__hh86-rPI2GSjs2udBkBPodruZtkWAvRcd-cTSepm_vv1xzcTYZXzZegHzn8fLhxE0&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/oshc?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVDyh0Pu-cM0lP0wECmwzbQ9nDvzwhxFgPWBl8jpxmPoqVBKQA6ea2iZXT40rv0_CpuGvYmy74t4IQ8Cmno5zj_lZ0xVm0BhW4z-eZIkaAxgluKryYl2laFarGxqS51__hh86-rPI2GSjs2udBkBPodruZtkWAvRcd-cTSepm_vv1xzcTYZXzZegHzn8fLhxE0&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/advokimi?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVDyh0Pu-cM0lP0wECmwzbQ9nDvzwhxFgPWBl8jpxmPoqVBKQA6ea2iZXT40rv0_CpuGvYmy74t4IQ8Cmno5zj_lZ0xVm0BhW4z-eZIkaAxgluKryYl2laFarGxqS51__hh86-rPI2GSjs2udBkBPodruZtkWAvRcd-cTSepm_vv1xzcTYZXzZegHzn8fLhxE0&__tn__=*NK-R


MANAXHIMI DHE MONITORIMI I GRANTEVE
Përgjatë muajve maj-qershor, një tjetër program trajnimi mbi ‘Manaxhimi dhe monitorimi i granteve” është zhvilluar nga
Qendra Kombëtare Burimore me pjesëmarrjen e 15 përfaqësuesve të OSHC-ve nga Tirana, Durrësi dhe Berati.  Programi është
dizenjuar për organizata të cilat ofrojnë mbështetje financiare për OSHC të tjera, përmes skemave të ndryshme të nëngrantimit
kryesisht me fonde të BE-së dhe donatorëve të tjerë.

Përmes katër moduleve pjesëmarrësit rritën njohuritë dhe aftësitë e tyre praktike mbi çështje si: manuali i manaxhimit të
granteve dhe formatet e tij; hartimi i kontratës së grantit; parimet financiare dhe buxheti; raportimi dhe procedura e monitorimit
dhe vlerësimit, dhe mbyllja e grantit. Programi do të rikthehet sërish vitin që vjen si pjesë e programit të Qendrës për forcimin e
kapaciteteve të OSHC-ve. Organizatat e interesuara mund të na kontaktonjnëi në info@resourcecentre.al për tu bërë pjesë në
vijimësi.

DIVERSIFIKIMI I BURIMEVE TË FINANCIMIT PËR OSHC-TË
Qendrueshmëria financiare mbetet një ndër sfidat më të mëdha me
të cilat përballet sektori në vend. Diversifikimi i burimeve të financimit
për organizatat dhe rritja e kapaciteteve në këtë drejtim mbeten
shumë të rëndësishme për sektorin. 

Gjatë kësaj periudhe Qendra Burimore ka organizuar dy programe
trajnimi mbi këtë çështje, ku rreth 40 pjesëmarrës janë prezantuar
me koncepte dhe njohuri të reja për gjenerimin e të ardhurave nga
burime të tjera financimi përtej granteve.

FUQIZIM KAPACITETESH
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PROGRAME TRAJNIMI SIPAS NEVOJAVE TË
SEKTORIT - "SHKRIMI I PROJEKT PROPOZIMEVE" 

EU AQUIS, ANGAZHIMI DHE ROLI I OSHC-VE
NË PROCESIN E INTEGRIMIT TË VENDIT NË BE 

Në muajin qershor 2023, në përgjigje të kërkesave të disa
organizatave nga qytete të ndryshme, organizuam në Shkodër
një program trajnimi mbi “Shkrimi i Projekt Propozimeve” me
pjesëmarrjen e 23 përfaqësuesve të OSHC-ve nga Shkodra,
Vau i Dejës dhe Lezha. Shkrimi i projekt propozimeve, mbetet
një nevojë e përhershme në sektor megjithë zhvillimet e tij. 

Rritja e kapacitetit të stafeve të organizatave, përtej drejtuesit
dhe manaxherit kryesor, është vërejtur në pjesëmarrjet e fundit
në programet e trajnimit. Investimi në burimet njerëzore është i
domosdoshëm për organizata më të forta dhe efiçente. 

Organizatat e interesuara për rritje kapacitetesh në tematika
specifike mund të na kontaktojnë në çdo kohë në adresën
info@resourcecentre.al

Qendra Kombëtare Burimore dhe Lëvizja Europiane në Shqipëri
(EMA), në kuadër të programit të fuqizimit të kapaciteteve të
OSHC-ve, kanë organizuar disa Workshope rajonale në Tiranë,
Vlorë dhe Shkodër, mbi angazhimin dhe rolin e organizatave të
shoqërisë civile në procesin e integrimit të vendit në BE. 

Workshop-et janë fokusuar krysisht në rolin që duhet të luajnë
aktorët e shoqërisë civile në procesin e negociatave për të sjellë
rezultate më efektive, mënyrat e përfshirjes së tyre, si dhe
mundësitë për financime dhe progamet kryesore të granteve të
Bashkimit Evropian për mbështetjen e shoqërisë civile. Procesi i
screening, kuadri ligjor për negociatat e anëtarësimit, sfidat dhe
mangësite kryesore që has sot administrata në kuadër të
kapaciteteve, si dhe transparenca dhe informimi për procesin
nga ana e organizatave me qëllim një përfshirje sa më të
madhe, u diskutuan mes ekspertëve dhe pjesëmarrësve në
Workshope.

mailto:info@resourcecentre.al


MBËSHTETJE PËR RRJETET E OSHC-VE

Prej disa muajsh, Qendra Burimore si pjesë e programit të asistencës teknike për rrjetet, koalicionet dhe grupimet
e OSHC-ve, po ofron mbështetje dhe asistencë teknike për forcimin e kapaciteteve të 3 rrjeteve dhe grupimeve
të organizatave, Rrjeti Hub-i Rinor për Ballkanin Perëndimor dhe Turqinë, Rrjeti i Organizatave Komunitare dhe
Grupimi për Zhvillimin e Vullnetarizmit në Shqipëri, janë asistuar për identifikimin e çështjeve prioritare për
advokim bazuar në problematika të ndeshura gjatë veprimtarisë së tyre si dhe nga nevoja specifike në
komunitete lokale. Në vijim, përmes lehtësimit të diskutimeve dhe ofrimit të asistencës, rrjetet kanë avancuar në
inicaitivat e tyre advokuese si dhe kanë forcuar më shumë komunikimin mes antarëve/partnerëve të përfshirë.      
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ADVOKIM DHE DIALOG
PËR POLITIKËBËRJE

Rrjeti Hub-i Rinor për Ballkanin
Perëndimor dhe Turqinë po punon

për adresimin e dy çështjeve
problematike: (1) mungesa e aksesit

të organizatave në shkolla dhe e
bashkëpunimit me institucionet e
arsimit (2) mungesa e aksesit në

fondet e akorduara nga AKPA për
punëkërkuesit e rinj.   

Rrjeti i Organizatave Komunitare si
pjesë e asistencës po punon për

zhvillimin e planeve të mobilizimit
dhe të ngritjes së fondeve, për

realizimin e tre nismave sociale
komunitare në qytetin e Pogradecit,

Kamzës dhe Tiranës.

Grupimi për Zhvillimin e
Vullnetarizmit në Shqipëri, ka

zhvilluar disa tryeza dhe takime me
ekspertë ligjorë për diskutimin e

propozimeve për ndryshime Ligjore
që do ti paraqiten grupit

ndërinstitucional të punës me
përfaqësues të qeverisë dhe

organizatave, me qëllim përmirësimin
e ligjit për vullnetarizmin. 



UDHËZIM PËR TATIMIN MBI VLERËN E SHTUAR RAPORTI  I KOMISIONIT EVROPIAN PËR SHQIPËRINË

Këshilli Kombëtar i Shoqërisë Civile, organizoi më 24 prill 2023, një takim me organizata të shoqërisë civile dhe
përfaqësues nga disa institucione, me qëllim diskutimin mbi prioritete tematike për disa fusha të identifikuara si kyç për
veprimtarinë e OSHC-ve.  Më tej, më 19 Qershor 2023 në ambientet e Kryeministrisë, u mbajt mbledhja e radhës e
KKSHC me fokus në: (i) çështjet kryesore të diskutuara nga takimi me organizatat e shoqërisë civile; (ii) draft dokumenti i
ri i Udhërrëfyesit dhe afati kohor i këtij procesi; (iii) zgjedhja e një përfaqësuesi të KKSHC nga shoqëria civile, i cili do ta
përfaqësojë Këshillin në Komitetin Ndërministror për SDGs 2030.

Në vijim të hyrjes në fuqi të Ligjit për Tatimin mbi Vlerën e
Shtuar në janar 2023, Ministria e Financave dhe Ekonomisë
ka nxjerrë Udhëzimin Nr. 11, Datë 13.4.2023, Për Disa
Shtesa Dhe Ndryshime Në Udhëzimin Nr. 6, Datë 30.1.2015,
“Për Tatimin Mbi Vlerën e Shtuar Në Republikën E
Shqipërisë”, I Ndryshuar”. 
Me ndryshimin e ligjit të ri, pritet që
OJF-të të përjashtohen nga TVSH-ja.
 
Për më shumë Udhëzimi këtu.
Për më shumë Ligji këtu.

Delegacioni i Bashkimit Evropian në kuadër të
përgatitjes së Raportit Vjetor të Komisionit Europian
për vitin 2023 për Shqipërinë, realizoi gjatë muajit prill
takime konsultuese me organizata të shoqërisë civile
lidhur me opinionet e tyre mbi zhvillimet e vitit të
fundit në lidhje me tematikat e trajtuara në raportin e
progresit.

Struktura e Raportit Vjetor të Shqipërisë 2023 do të jetë
e njëjtë me raportin e vitit 2022. Për secilin nga kriteret
qofshin ato kritere politike, ekonomike dhe standarde
europiane, do të bëhet një vlerësim i progresit të
Shqipërisë që nga qershori 2022, në terma të
vendimeve konkrete të marra, legjislacionit të miratuar
dhe shkallës së zbatimit.

TAKIME KONSULTUESE ME OSHC-TË
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TAKIME TË KËSHILLIT KOMBËTAR TË SHOQËRISË CIVILE

Gjatë datave 16-26 maj, Delegacioni i Bashkimit Evropian
organizoi Javën e Evropës 2023.

Nën moton “Your Skills Your Future”, Java e Evropës 2023
ndaloi në Tiranë, Shkodër, Vlorë, Cërrik, Dibër, Korçë dhe
Gjirokastër. Në linjë me shpalljen e vitit 2023 si Viti
Evropian i Aftësive, u theksua rëndësia e zhvillimit të
aftësive, duke nxjerrë në pah arritjet e të rinjve që kanë
ecur përpara me mbështetjen e programeve të BE-së. 

JAVA E EVROPËS JAVA KUNDËR HOMOFOBISË,
TRANSFOBISË DHE BIFOBISË - IDAHOT

2023 NË SHQIPËRI 

Edhe këtë vit, në kuadër të IDAHOT në Shqipëri
përgjatë muajit maj 2023, u organizua java Kundër
Homofobisë, Transfobisë dhe Bifobisë. Aktivistët
shqiptarë të LGBTIQ nga Aleanca LGBT, Pro LGBT,
Streha, Open Mind Spectrum Albania dhe Pink
Embassy organizuan një seri aktivitetesh per rritjen e
ndërgjegjësimit kundër dhunës dhe diskriminimit ndaj
personave LGBTI. Për më shumë lexo këtu.

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0RbaUtvAJVqX2WQAE8HRyc8BFe1aRu1EMquzrZkaBKKi4EQksdcdYz4iJmLZhWw5El&id=100068620285585
https://financa.gov.al/tatimi-mbi-vleren-e-shtuar/
https://qbz.gov.al/eli/fz/2023/66/1a06dd52-f86c-455d-940c-7bb255f50aee
https://financa.gov.al/tatimi-mbi-vleren-e-shtuar/
https://www.facebook.com/eu.delegation.albania/posts/pfbid0cnWDXAo8sMAZXYcLS8WvF76waJEmdeXPhN1djb4YeYWk1CQSYEe7LewZSjbJwSkdl
https://www.coe.int/sq/web/tirana/-/festimi-i-dit%C3%ABs-nd%C3%ABrkomb%C3%ABtare-kund%C3%ABr-homofobis%C3%AB-transfobia-dhe-bifobia-n%C3%AB-shqip%C3%ABri


FORUMI I SHOQËRISË CIVILE TË BE-SË PËR BALLKANIN PERËNDIMOR DHE TURQINË 
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2023

Më 31 maj-1 qershor 2023, TACSO 3 organizoi në Podgoricë, Mali i Zi, Forumin e Shoqërisë Civile të BE-së për
Ballkanin Perëndimor dhe Turqinë 2023, me pjesëmarrjen e mbi 150 përfaqësuesve nga shoqëria civile,
institucionet shtetërore të vendeve të rajonit dhe Turqisë dhe të Bashkimit Evropian. Tashmë një event i
përvitshëm, forumi është një platformë për ndarjen e njohurive dhe zhvillimin e strategjive për të promovuar rritjen
e shoqërisë civile në rajon. 

Qëllimi kryesor i Forumit 2023, ishte diskutimi i gjetjeve të Raportit të Vlerësimit mbi “UDHEZIMET E DG NEAR PER
MBESHTETJEN E BE PER SHOQERINE CIVILE NE RAJONIN E. ZGJERIMIT, 2021-2027” dhe se si të gjithë aktorët
mund të kontribuojnë për një axhendë të përbashkët veprimi për shoqërinë civile në rajon. Si pjesë e eventit, në
vijim të prezantimit të gjetjeve të Raportit, u organizuan disa seanca plenare dhe tryeza tematike në grupe sipas
objektivave specifike të UDHEZIMEVE TE DG NEAR, specifikisht mbi: mjedisin mundësues për shoqërinë civile,
bashkëpunimin qeveri-shoqëri civile dhe kapacitetet e OSHC-ve dhe llogaridhëniën e saj. Folësit e ftuar ndanë
ekspertizën dhe perspektivat e tyre, duke nxitur diskutime mes pjesëmarrësve. Përfaqësues të Partnerëve Shqipëri,
të ftuar si kontribues në sesionin “Mirëqeverisja Organizative dhe Llogaridhënia”, ndanë eksperiencën e tyre për këtë
çështje, duke u fokusuar veçanërisht në Kodin e Standardeve për OJF-të, si një praktikë e re dhe ndër të parat në
rajon, në ndihmë të sektorit dhe avancimit të standardeve të tij. Për më shumë rreth Forumit lexoni këtu.

MATRICA E MONITORIMIT MBI MJEDISIN MUNDËSUES PËR ZHVILLIMIN E SHOQËRISË
CIVILE – RAPORTI RAJONAL: BALLKANI PERËNDIMOR DHE TURQIA 2022

Në prill, Rrjeti Ballkanik për Zhvillimin e Shoqërisë Civile (BCSDN) publikoi Raportin Rajonal “Matrica e Monitorimit mbi
Mjedisin Mundësues për Zhvillimin e Shoqërisë Civile” i cili ofron një vlerësim të gjendjes së shoqërisë civile në
Ballkanin Perëndimor dhe Turqi pë vitin 2022. Ndër gjetjet kryesore të raportit përmendim: (i) Zhvillimet politike në
disa vende kanë çuar në zvogëlimin e mundësive për veprim qytetar, shkelje të lirive themelore dhe intensifikimin e
fushatave të shpifjeve kundër OSHC-ve dhe mediave; (ii) Kuadri ligjor kundrejt pastrimit të parave dhe kundër
financimit të terrorizmit paraqesin sfida për OSHC-të në rajon, së bashku me trajtimin e fiskal dhe tatimor të
parregulluar pamjaftueshëm dhe aspak nxitës të OSHC-ve dhe financimin e pamjaftueshëm publik. Këto sfida
kërcënojnë qëndrueshmërinë e shoqërisë civile në rajon dhe kërkojnë vëmendje dhe veprime urgjente nga
politikëbërësit dhe palët e tjera të interesuara; etj. Në vijim dhe të raporteve të mëparshme të MM-së, raporti ofron
rekomandime specifike për qeveritë në rajon si dhe grupe të tjera
të interesit si shoqërinë civile, donatorët dhe rekomandime në
lidhje me procesin e integrimit në BE.

Lexo Raportin e plotë këtu.

https://tacso.eu/wp-content/uploads/2022/07/AL-EU-Guidelines-for-Support-to-Civil-Society-in-the-Enlargement-region-2021-2027-ALB-1.pdf
https://tacso.eu/wp-content/uploads/2022/07/AL-EU-Guidelines-for-Support-to-Civil-Society-in-the-Enlargement-region-2021-2027-ALB-1.pdf
https://tacso.eu/newsletter/newsletter-11-2023/
https://www.balkancsd.net/novo/wp-content/uploads/2023/04/62-3-MM-Regional-Report-2022.pdf
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TACSO 3 - RAPORT VLERËSIMI MBI “UDHEZIMET E DG NEAR PËR MBËSHTETJEN E BE PËR
SHOQËRINË CIVILE NË RAJONIN E ZGJERIMIT, 2021-2027”  

EU TACSO 3 publikoi Raportin e Parë të Vlerësimit mbi “UDHEZIMET E DG
NEAR PER MBESHTETJEN E BE PER SHOQERINE CIVILE NE RAJONIN E
ZGJERIMIT, 2021-2027”. Raporti paraqet një analizë të detajuar të situatës së
shoqërisë civile në rajon kundrejt 59 treguesve të Udhëzimeve. Vlerësimi i
treguesve jep informacion të vlefshëm për të gjitha palët e interesuara, duke
përfshirë institucionet e BE-së, OSHC-të lokale dhe institucionet qeverisëse. 

Gjetjet kryesore, tregojnë se; (i) kuadri ligjor përgjithësisht është në përputhje
me standardet ndërkombëtare. Megjithatë, përgjatë zbatimit të tij lindin një
sërë sfidash, me pasoja për një mjedis mundësues. Shqetësuese janë disa
përpjekje në rajon për kriminalizimin e shpifjes, kufizime apo paqartësi në
kërkesat për organizimin e tubimeve publike, dhe SLAPPs – padi civile për
kufizimin e lirisë së fjalës; (ii) rezultojnë të dhëna të ndryshme mbi
bashkëpunimin dhe partneritetin ndërmjet shoqërisë civile dhe institucioneve
publike. Në disa vende të rajonit, ekzistojnë parashikime ligjore për konsultim
publik për hartimin e ligjeve dhe politikave kryesore; megjithatë, cilësia e
konsultimeve varion dhe shpesh lihet në diskrecionin e nëpunësve publikë; (iii)
në lidhje me kapacitetet e OSHC-ve dhe aftësisë së tyre, megjithëse nevojitet
përmirësim në lidhje me transparencën dhe llogaridhënien, vërehen trende
pozitive lidhur me zhvillimin organizativ, konsultimet me aktorët dhe grupet e
interesit, dhe diversifikimin e fondeve. SHFLETONI KËTU RAPORTIN  

“MBROJTJA E DEMOKRACISË DO TË MPOSHTË DEMOKRACINË” DEKLARATË E RRJETIT BSCDN 
DEKLARATË

Rrjeti Ballkanik për Zhvillimin e Shoqërisë Civile (BCSDN) përmes një deklarate publike në
Maj,u ka bërë thirrje autoriteteve të mos prezantojnë dhe miratojnë iniciativa ligjore që
cënojnë aftësinë e OJF-ve për të vepruar në mënyrë të lirë dhe të pavarur! 

Rrjeti i sheh me shumë shqetësim zhvillimet në disa vende të rajonit, ku iniciativa të
ndryshme legjislative me pretendimin për rritjen e transparencës dhe përgjegjshmërisë,
shpesh çojnë në heshtjen e zërave kritikë. 
Për më tepër, lexoni KËTU deklaratën e BCSDN mbi iniciativat për Aktet e Regjistrimit të
Agjentëve të Huaj (FARA) në rajon: Mbrojtja e Demokracisë do të Mposhtë Demokracinë!

SHPALLEN FITUESIT E ÇMIMIT TË BE-SË
2023 PËR INTEGRIMIN E ROMËVE NË
BALLKANIN PERËNDIMOR DHE TURQI

Gjatë muajit prill, Komisioni Evropian shpalli 14
fituesit e Çmimit të pestë të BE-së për Integrimin
e Romëve në Ballkanin Perëndimor dhe Turqi.
Çmimi i këtij viti njeh arritjet që promovojnë
dimensionin e përfshirjes së romëve në Agjendën
Digjitale dhe Ekonominë e Gjelbër. Ceremonia e
ndarjes së çmimeve u zhvillua në kuadër të Javës së
BE-së për Romët 2023 (24-27 prill 2023) të organizuar
nga Parlamenti Evropian. Çmimi për integrimin e
romëve në BE synon të japë vizibilitet, të nxisë
angazhimin politik dhe mbështetjen për përfshirjen e
romëve në Ballkanin Perëndimor dhe Turqi. 

Për më shumë lexo këtu.
Lista e fituesve këtu.

https://tacso.eu/wp-content/uploads/2022/07/AL-EU-Guidelines-for-Support-to-Civil-Society-in-the-Enlargement-region-2021-2027-ALB-1.pdf
https://tacso.eu/wp-content/uploads/2023/05/DG-NEAR-Guidelines-Baseline-Assessement-Report-2.pdf
https://tacso.eu/wp-content/uploads/2023/05/DG-NEAR-Guidelines-Baseline-Assessement-Report-2.pdf
https://bit.ly/3W7cOpO
https://www.eeas.europa.eu/delegations/albania/shpallen-fituesit-e-%C3%A7mimit-t%C3%AB-be-s%C3%AB-2023-p%C3%ABr-integrimin-e-rom%C3%ABve-n%C3%AB-ballkanin_sq?s=214
https://neighbourhood-enlargement.ec.europa.eu/system/files/2023-04/Roma_Award_2023_winners.pdf
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 A është në rrezik shoqëria civile?

Civil Society Europe ka bërë bashkë 230 organizata të shoqërisë civile nga e gjithë Evropa për të shprehur
shqetësimin dhe kundërshtimin ndaj një direktive të propozuar nga Komisioni Evropian për "ndërhyrjen e jashtme",
për krijimin e një regjistri të organizatave të financuara nga jashtë. Ky legjislacion mund të ketë pasoja negative të
paqëllimshme, duke krijuar pengesa për OSHC-të në përmbushjen e rolit të tyre si mbrojtës të demokracisë në
Evropë dhe më gjerë. Gjithashtu legjislacioni do të kufizojë kapacitetin e BE-së për të mbështetur shoqërinë civile në
rrezik dhe mbrojtësit e të drejtave të njeriut në nivel global. Për më shumë lexoni këtu lajmin dhe këtu letrën e hapur.

Shoqëria civile është një mbështetëse e fortë e rritjes së transparencës dhe llogaridhënies, por edhe ruajtjes së
hapësirës së nevojshme që shoqëria civile të jetë e pavarur në kryerjen e aktivitetit të saj. Organizatat e shoqërisë civile
i kanë bërë thirrje Komisionit të marrë në konsideratë tre faktorë përpara çdo legjislacioni të propozuar: (1) vlerësim të
ndikimit në të drejtat themelore; (2) qartësi dhe qëllim për një direktivë të tillë dhe (3) detyrimet e BE-së për të
drejtat themelore. 

LIGJI I BE-SË PËR “NDËRHYRJEN E JASHTME”

Më qershor 2023 u mbajt takimi i radhës i Komunitetit Rajonal për Praktikat e Llogaridhënies (RАCoP), me rreth
25 përfaqësues të organizatave nga Ballkani, për të diskutuar dhe ndarë praktika dhe eksperienca se si partneriteti i
OSHC-ve mund të mbështesë dhe zhvillojë më tej komunitetet. 

Nisma e Komunitetit Rajonal për Praktikat e Llogaridhënies (RАCoP), lançuar që prej nëntorit 2022 nga Rrjeti
Ballkanik për Zhvillimin e Shoqërisë Civile (BCSDN), synon të rrisë të mësuarit e vazhdueshëm duke përmirësuar
punën e organizatave dhe rrjeteve të shoqërisë civile në të gjithë Ballkanin, si dhe të avancojë më tej të kuptuarit dhe
praktikat e llogaridhënies dhe përgjegjshmërisë. Komuniteti shërben si një hapësirë për OSHC-të në rajon për të
shkëmbyer përvojat dhe praktikat e tyre të mira dhe krijuar sinergji mes nismave mbi llogaridhënien dinamike. 

NISMAT E PËRBASHKËTA PËR AVANCIMIN E LLOGARIDHËNIES TË OSHC-VE NË BALLKAN
RAC  P o

https://civilsocietyeurope.eu/
https://civilsocietyeurope.eu/eu-foreign-interference-law-is-civil-society-at-risk/
https://civic-forum.eu/wp-content/uploads/2023/05/230-Civil-Society-Organisations-Statement-on-EU-Foreign-Interference-Law.pdf
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Në një Deklaratë publikuar në muajin Maj, shtetet
anëtare pranuan pasojat e paqëllimshme që
rezultonin nga aplikimi jo i duhur i standarteve të
AML/CFT, si dhe rastet e abuzimit me standartet
AML/CFT në kontinente të ndryshme, dhe u zotuan të
parandalojnë abuzime të tilla midis vendeve anëtare
të MONEYVAL. 

Për më shumë këtu Deklaratën.

DEKLARATË E MINISTRAVE DHE DELEGATËVE TË NIVELIT TË
LARTË TË SHTETEVE ANËTARE DHE TERRITOREVE TË MONEYVAL

STRATEGJIA E MONEYVAL 2023-2027

Strategjia e MONEYVAL kundër pastrimit të parave,
luftës ndaj financimit të terrorizmit dhe financimit të
përhapjes së armëve të shkatërrimit në masë (2023 –
2027), parashikon krijimin e një platforme për dialog
me komunitetin e OJF-ve, akademisë dhe sektorit
privat të specializuar në AML/CFT, me përfshirjen e
strukturave të specializuara të Këshillit të Evropës. 

Për tu njohur më shumë me strategjinë, gjeni këtu
dokumentin e plotë .

ASAMBLEJA E PËRGJITHSHME E KOMBEVE TË BASHKUARA
 miratoi rezolutën “Promovimi i Ekonomisë Sociale dhe të Solidaritetit për Zhvillim të Qëndrueshëm

Në seancën e 66-të plenare, Asambleja e Përgjithshme e Kombeve të
Bashkuara miratoi rezolutën “Promovimi i Ekonomisë Sociale dhe të
Solidaritetit për Zhvillim të Qëndrueshëm”. 

Ky konsiderohet një moment historik, pasi rezoluta jep një përkufizim
zyrtar për Ekonominë Sociale dhe Solidare dhe pranon se mund të
kontribuojë në arritjen dhe lokalizimin e Objektivave të Zhvillimit të
Qëndrueshëm.

Lexoni Rezolutën këtu.
Për të mësuar më shumë rreth Ekonomisë Sociale dhe të Solidaritetit
dhe rolit të saj në Axhendën 2030, vizitoni faqen e internetit të
UNTFSSE.

https://www.coe.int/en/web/tirana/-/moneyval-member-states-ministers-commit-to-action-to-strengthen-the-combat-against-money-laundering-and-terrorist-financing
https://rm.coe.int/moneyvalstrategy2023-2027-en/1680ab0b06
https://bit.ly/41mfQbR
https://unsse.org/


THIRRJE DHE MUNDËSI



KALENDARI

Zyra në Vlorë 
Lagjja 29 Nëntori, Rr. Dede
Ahmet Amataj, Çerdhja 15, Kati i
2të, Vlorë
(në mjediset e Qendrës “Aulona”)
 Tel: +355 3 3224531

E-mail: vlora@resourcecenter.al

Zyra në Shkodër 
Lagjja Kongresi i Përmetit, Rr.
Oso Kuka, Kati i 2të, Hyrja 1,
Shkoder
 (në mjediset e Shoqatës
“Gruaja në Zhvillim”)

E-mail:
shkodra@resourcecenter.al

Zyra në Tiranë
Rruga e Elbasanit, PARK GATE,

Kati i 10të, Ap. 73, Tiranë

(në mjediset e “Partnerët

Shqipëri për Ndryshim dhe

Zhvillim”)

 Tel/Fax: +355 4 2254881

E-mail: info@resourcecentre.al 

KALENDAR TREMUJOR        
SHËNONI NË KALENDARIN TUAJ! PËRFSHIHU NË AKTIVITETET TONA TË ARDHSHME!
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Akademia e OJF-ve Trajnime dhe Seminare për OShC-të Advokim & rrjetëzim Forume publike dhe evente

KORRIK GUSHT SHTATOR

https://www.linkedin.com/company/national-resource-centre-for-civil-society-in-albania/?viewAsMember=true
https://www.facebook.com/resourcecentre.al
https://www.instagram.com/resourcecentrealbania/
https://resourcecentre.al/
https://www.youtube.com/channel/UCzJWQLMUac_zET-lDbFJZzA?view_as=subscriber%5C
mailto:vlora@resourcecenter.al
mailto:shkodra@resourcecenter.al
mailto:mailtomailtoinfo@resourcecentre.al

